



Житель Панинского района привлекается к уголовной ответственности за дачу взятки начальнику уголовного розыска

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в январе 2017 года 25-летний местный житель прибыл в служебный кабинет начальника отделения уголовного розыска отдела МВД России по Панинскому району Воронежской области и предложил полицейскому взятку в размере 15 тысяч рублей за прекращение дальнейшей проверки по факту причинения им телесных повреждений двум лицам. Сотрудник полиции от взятки отказался и разъяснил, что дача взятки должностному лицу влечет за собой уголовную ответственность. Не отказавшись от своих намерений, подозреваемый положил на рабочий стол полицейского указанные денежные средства. Последний взятку не взял, сообщив о данном предложении сотрудникам правоохранительных органов.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты переданные подозреваемым в качестве взятки денежные средства, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал признательные показания, допрашиваются свидетели, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Сергей Барбашов.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143251>